
PREJELI SMO:

»Nove uradne ure«
v krajevnih skupnostih

Ob notici v prejšni številki Zbo-
ra občanov (»Nove uradne ure v
občinski hiši«) bi rada spregovo-
rila o uradnih urah v krajevnih
skupnostih. Nekako pred letom
in pol je bilo v Ljubljani dogovor-
jeno, da imajo upravni organi,
samoupravne organizacije in
skupnosti delovni čas od 8. do
16. ure. Takrat je bežigrajski
izvršni svet določil takšen delov-
ni čas oz. v okviru tega tudi ura-
dne ure, tako za upravne organe
kot za krajevne skupnosti. Da bo
veljal tak delovni čas, so potem
sklepali tudi sveti krajevnih
skupnosti.

Mislim, da noben svet ni spre-
jel drugačnega sklepa, toda že
po prvih mesecih je bilo opaziti,
da posamezne krajevne skupno-
sti delajo po starem. Ne vem ali je
to samovolja zaposlenih ali so
sveti ocenili, da je primeren stari
način. Dogodilo se mi je celo, ko
sem iskala v eni od krajevnih
skupnosti socialno delavko, da
so mi njeni sodelavci povedali:
ona ima drugačen delovni čas
(čeprav vsi delajo za isto KS). Vse
to me moti, saj bi morali določiti
enoten delovni čas in tako tudi
uradne ure za vse tiste organiza-
cije, ki imajo delo z občani, zara-
di česar so tudi ustanovljeni. V
praksi pa je tako, da ima inter-
esna skupnost svoj, krajevna
skupnost drug, socialna delavka
tretji, upravni organi četrti, razne

druge ustanove spet drugačen
delovni čas, skratka občan bi po-
treboval mali leksikon delovnih
časov in uradnih ur, čeželi v naši
občini nekaj opraviti.

K pisanju pa me je vzpodbudila
še naslednja samovolja, ki se je
dogodila v moji KS. V četrtek, 3.
maja, sem imela opravek na kra-
jevni skupnosti, toda vrata sem
našla zaklenjena in izobešen li-
stek, da imajo dopust 30. aprila,
3. in 4. maja; skratka: ugotovim,
da lahko pridem šele 7. maja.

Občina zahteva, da morajo lu-
di zasebniki dobiti soglasje, če
želijo lokal zapreti zaradi dopu-
sta. Zakaj ne bi to veljalo tudi za
ustanove ali pa bi našli kakšen
drugačen način razporeditve do-
pustov, saj krajevne skupnosti ne
moreš zapreti kot bife!

Predlagam izvršnemu svetu,
da poenoti delovni čas vseh, ki
na območju občine delajo z ob-
čani. Za začetek pa bi bilo dovolj,
če bi spoštovali sprejete sklepe.
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